



Kalmi Italia





Kalmi Italia srl è un'azienda leader nel settore mangimistico che da anni commercializza materie prime lattiero casearie, grassi bypass, proteici, zuccheri e fibre.

Nata come società, principalmente al servizio dell'industria degli animali da reddito, di cui oggi costituisce **un punto di riferimento,** in questi anni ha allargato il campo d'azione estendendosi all'industria del petfood.





- FARINA DI ANATRA
- FARINA DI TACCHINO
- FARINA DI BOVINO
- FARINA DI CARNE MISTA (50-55%)
- FARINA DI POLLO 60





FARINA DI SALMONE -

FARINA DI TONNO -

OLIO DI SALMONE -

OLIO DI FEGATO DI MERLUZZO -

OLIO DI PESCE MISTO -

FARINA DI PESCE MISTO -

FARINE E OLI DI PESCE



LATTOSIO -

CONCENTRATO PROTEICO DI SIERO 35/80 -

SIERO DELATTOSATO -

DERIVATI DEL LATTE



- FARINA MICRONIZZATA DI PISELLO
- CONCENTRATO PROTEICO DI PISELLO
- AMIDO DI PISELLO
- FIBRA DI PISELLO





LIGNINOCELLULOSA (JELUVET) -

ESTRATTO DI CASTAGNO -





- FRUTTA MICRONIZZATA (MELA, RIBES NERO, RIBES ROSSO, MIRTILLO, ANANAS)
- FRUTTA IN POLPA (MELA, ARANCIA)



- FRUTTO-OLIGOSACCARIDI (FOS) -
 - LITOTAMNIO (ACID BUF) -
 - **POLIFENOLI CONCENTRATI -**

LIEVITI SPENTI DI BIRRA (SACCHAROMYCES CEREVISIAE) -

SPECIALI





Kalmi Italia srl a socio unico cap. soc. € 260.400 i.v.; CCIAA BS: rea 258869 reg. imprese e cod. fisc. 01383910153; Partita Iva IT00542840988 Via Santa Maria 28, 25015 Desenzano del Garda (BS); Tel 0309121826 fax 0309121827 e-mail: info@kalmiitalia.it

